



ERRATA Nº 01 DO EDITAL Nº 035/2024

CHAMADA PÚBLICA EMERGENCIAL

O Município de Treze de Maio torna pública a ERRATA, que se refere ao **EDITAL Nº 035/2024 DE INSCRIÇÕES PARA AS BOLSAS DE AUXÍLIO UNIVERSITÁRIO** da Secretaria Municipal de Educação.

1. DA ERRATA

1.1 Ficam alteradas as informações abaixo:

1.2 ONDE LÊ-SE:

O PREFEITO MUNICIPAL DE TREZE DE MAIO, junto à Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo, TORNAM PÚBLICO, para o conhecimento de quem possa interessar, que fica aberto no período entre os dias **16 a 19 de julho de 2024**, as inscrições dos estudantes interessados em receber o benefício de assistência financeira em forma de bolsa de estudos, referente ao **2º semestre de 2024**, nos moldes da Lei n.º 762 de 03 de Novembro de 2008.

LEIA-SE:

O PREFEITO MUNICIPAL DE TREZE DE MAIO, junto à Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo, TORNAM PÚBLICO, para o conhecimento de quem possa interessar, que fica aberto no período entre os dias **16 a 23 de julho de 2024**, as inscrições dos estudantes interessados em receber o benefício de assistência financeira em forma de bolsa de estudos, referente ao **2º semestre de 2024**, nos moldes da Lei n.º 762 de 03 de Novembro de 2008.

1.3 ONDE LÊ-SE:

A Ficha de Inscrição, juntamente com a documentação exigida, deverá ser entregue na Secretaria de Educação do Município, no horário das 8h às 12h e das 13h às 17h, no período iniciado na data de 16 de julho de 2024 e finalizado no dia 19 de julho de 2024.

LEIA-SE:



**Estado de Santa Catarina
Município de Treze de Maio
Secretaria Municipal de Educação, Cultura Esporte e Turismo**

A Ficha de Inscrição, juntamente com a documentação exigida, deverá ser entregue na Secretaria de Educação do Município, no horário das 8h às 12h e das 13h às 17h, no período iniciado na data de 16 de julho de 2024 e finalizado no dia 23 de julho de 2024.

2. As demais disposições do Edital 035/2024 permanecem inalteradas.

JAILSO BARDINI
Prefeito Municipal